



Imperio

Diario de I.E.T. y de las JONS

AÑO XVI NUMERO 4.779 ZAMORA, SABADO 23 DE FEBRERO DE 1952 PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

“El Líbano sigue su tradicional política de amistad con España”

DECLARA EL JEFE DEL GOBIERNO, SAMI EL SOLH

BEIRUT, 22.—El nuevo jefe del Gobierno libanés, Sami El Solh, ha hecho unas declaraciones en exclusiva al corresponsal de la agencia United Press (George Bitar).

«El Líbano—ha declarado el primer ministro— sigue su tradicional política de amistad con España y con los países hispanoamericanos. Estamos unidos a España, guardián de la civilización mediterránea, por más de 600 años de civilización, historia y cultura comunes. En su mensaje de Año Nuevo, el Generalísimo Franco destacó la amistad hispanoárabe. El mensaje ha encontrado sincero eco en el corazón de todos los árabes. Corroboramos a esos sentimientos de buena voluntad del Generalísimo Franco».

Destacó seguidamente que el ministro de España en el Líbano, marqués de Castro Torres realiza una excelente labor en el mantenimiento de estrechos lazos de amistad entre España y el mundo árabe.

A continuación, resumió así la política exterior general de su Gobierno:

«No somos partidarios de entrar en la controversia entre el Este y el Oeste. Somos miembros de las Naciones Unidas y de la Liga Árabe, y nuestra lealtad a estas dos organizaciones es ilimitada. Creemos que la paz prevalecerá al fin y por ello nos agradaría relacionarnos con cualquier plan que tienda al mantenimiento de la paz, con tal de que sus términos no estén en contradicción con las disposiciones de las Naciones Unidas y de la Liga Árabe. Los pactos regionales son muy útiles para proporcionar la paz».

Después añadió: «Mi Gobierno recibirá bien a los capitales y a los técnicos extranjeros. En un justo intercambio, las dos partes ganan: fomentan el intercambio con el exterior».—Efe.

SANGRIENTA REVUELTA en el campo de concentración de Koped

Los norteamericanos mataron a 69 paisanos e hirieron a 142 internados

EL ORDEN HA SIDO RESTABLECIDO y los yanquis dominan la situación

FUSAN, (Urgente), 22.—Hoy viernes se ha sabido oficialmente que las tropas norteamericanas mataron el lunes pasado a sesenta y nueve paisanos coreanos en el campo de prisioneros de guerra de Koped, campamento que pertenece a las Naciones Unidas, al reprimir una violenta revuelta organizada en el mismo por los comunistas.

Un soldado norteamericano resultó muerto así como heridos otros veintitrés, en una dura lucha entablada con 1.500 internados que atacaron a la fuerza de seguridad americana en el interior del campo armados de estacas, palos, herraduras y otras armas improvisadas.—Efe.

EL ORDEN, RESTABLECIDO
FUSAN, 22.—El orden ha sido restablecido en el campo de prisioneros aliados, diciéndose en un comunicado oficial que la situación es de tranquilidad y se halla bajo control sin que los disturbios se hayan propagado a otras instalaciones».

En el incidente no intervinieron prisioneros de guerra.
El choque ocurrió cuando fuerzas de la guardia del campo penetraron en el recinto en que se hallaban paisanos internados, para mantener el orden, mientras funcionarios de las Naciones Unidas procedían a interrogar a los paisanos sobre si deseaban ser repatriados a Corea del Norte o permanecer en Corea del Sur.

Fué evidente —dice el comunicado— que cabezallas comunistas del campamento se hallaban dispuestos a obstaculizar esta actuación y a tratar de interrumpir mediante la violencia el interrogatorio ordenado de los internados civiles. Al reunirse las armas confeccionadas para este ataque, se puso de manifiesto que había sido cuidadosamente preparado y organizado. Además de piedras y cuchillos fueron utilizados picos de acero, estacas o mazas de clavos, látigos de alambre

Aviones franceses atacan a la secta religiosa de Cao Dai

SAIGON, 22.—Los aviones franceses han desencadenado un ataque contra un grupo disidente de la pintoresca secta indochina de Cao Dai (cuyos «santos» principales son Shakespeare, Washington, Victor Hugo y Gandhi).

El Cuartel General francés anunció que el grupo disidente se encuentra a noventa kilómetros al noroeste de Saigón. Las operaciones de tierra no ha comenzado aún.

El ejército religioso de Cao Dai cuenta con quince mil hombres y los disidentes con unos dos mil. Los disidentes se separaron de las fuerzas de la Unión Francesa en junio pasado para constituir, según ellos, una «tercera fuerza», entre los francovietnamitas y los comunistas del Viet Minn.

Los disidentes atacaron ayer a los franceses, pero se retiraron después de dejar veinte muertos sobre el terreno.

La secta de Cao Dai, que afirma tener dos millones de fieles, es una mezcla de las principales religiones orientales, a la que han dado una forma y jerarquía copiada de la Iglesia católica. Los disidentes hacen propósitos para que toda secta pase a formar parte de la «tercera fuerza» abandonando el campo francés.—Efe.

España y el Vietnam establecen relaciones diplomáticas

BANGKOK, 22.—Han quedado establecidas las relaciones diplomáticas entre España y el Vietnam, en virtud de notas cambiadas en Bangkok entre el ministro de España en esta capital y el representante del Vietnam.—Efe.

PRISIONEROS ALEMANES
BONN, 22.—El Gobierno de la Alemania occidental anuncia que 1.240 alemanes están detenidos todavía como «criminales de guerra» en cárceles aliadas occidentales o yugoslavas.

Extinguido el gran incendio de Realejo

Las pérdidas se elevan a varios millones de pesetas

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 22.—Ha sido extinguido el incendio declarado en la localidad de Realejo. Han quedado destruidos el antiguo convento de San Agustín y la ermita contigua de la Virgen del Carmen. El edificio, que se conservaba en excelente estado, estaba asegurado por el Ayuntamiento en unas 30.000 pesetas habiéndose elevado últimamente los seguros a un millón. Las pérdidas pueden calcularse en varios millones más. Del Juzgado municipal se han perdido varios documentos antiguos, algunos de origen real.—Cifra.

50 divisiones tendrá el Ejército europeo para fin de este año

Harían frente a un posible ataque soviético

ELECCIONES PARA PROCURADORES EN CORTES

Representantes económicos, culturales y profesionales

Extinguido el gran incendio de Realejo

Las pérdidas se elevan a varios millones de pesetas

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 22.—Ha sido extinguido el incendio declarado en la localidad de Realejo. Han quedado destruidos el antiguo convento de San Agustín y la ermita contigua de la Virgen del Carmen. El edificio, que se conservaba en excelente estado, estaba asegurado por el Ayuntamiento en unas 30.000 pesetas habiéndose elevado últimamente los seguros a un millón. Las pérdidas pueden calcularse en varios millones más. Del Juzgado municipal se han perdido varios documentos antiguos, algunos de origen real.—Cifra.

PRISIONEROS ALEMANES
BONN, 22.—El Gobierno de la Alemania occidental anuncia que 1.240 alemanes están detenidos todavía como «criminales de guerra» en cárceles aliadas occidentales o yugoslavas.

Extinguido el gran incendio de Realejo

Las pérdidas se elevan a varios millones de pesetas

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 22.—Ha sido extinguido el incendio declarado en la localidad de Realejo. Han quedado destruidos el antiguo convento de San Agustín y la ermita contigua de la Virgen del Carmen. El edificio, que se conservaba en excelente estado, estaba asegurado por el Ayuntamiento en unas 30.000 pesetas habiéndose elevado últimamente los seguros a un millón. Las pérdidas pueden calcularse en varios millones más. Del Juzgado municipal se han perdido varios documentos antiguos, algunos de origen real.—Cifra.

Extinguido el gran incendio de Realejo

Las pérdidas se elevan a varios millones de pesetas

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 22.—Ha sido extinguido el incendio declarado en la localidad de Realejo. Han quedado destruidos el antiguo convento de San Agustín y la ermita contigua de la Virgen del Carmen. El edificio, que se conservaba en excelente estado, estaba asegurado por el Ayuntamiento en unas 30.000 pesetas habiéndose elevado últimamente los seguros a un millón. Las pérdidas pueden calcularse en varios millones más. Del Juzgado municipal se han perdido varios documentos antiguos, algunos de origen real.—Cifra.

LOS FICHEROS DE RACIONAMIENTO PASAN AL INSTITUTO NACIONAL DE ESTADISTICA

Jaime Argüelles, subsecretario de Economía Exterior

Francisco G. del Castillo, embajador de España en Tokio

Acuerdos de la reunión ministerial

En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

PREVIDENCIA DEL GOBIERNO
Decreto por el que se traspasa al Instituto Nacional de Estadística los servicios de ficheros de racionamiento de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.

Orden por la que se crea una Comisión Técnica mixta encargada de elaborar el plan de obras para la provincia de Jaén e islas de Hierro y Fuerteventura.

Acuerdo del Consejo por el que se impone sanción de quinientas mil pesetas a don Francisco Herretero Urrea, por infracción de las disposiciones de tasas.

Recursos de agravios.

Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES

Informe sobre la conferencia del Pacto del Atlántico en Lisboa.

Información sobre el reciente viaje a Londres del ministro de este Departamento.

Decreto conjunto con el Ministerio de Comercio por el que se nombra subsecretario de Economía Exterior a don Jaime Argüelles y Armada.

Acuerdo por el que se acredita como embajador de España en Tokio al ministro plenipotenciario, don Francisco José del Castillo y Campos.

JUSTICIA

Decreto por el que se convocan elecciones para la designación de los representantes en las Cortes Españolas de los Colegios de Abogados, Notarios, Registradores de la Propiedad y Procuradores de los Tribunales.

Decreto por el que se fija el tiempo mínimo de servicios en las respectivas categorías, para los ascensos en la carrera judicial.

Decreto de convalidación en la sucesión de los títulos de duque de la Torre y conde de San Antonio a favor de don Carlos Martínez de Campos y Serrano; marqués de Angulo y marqués de Casamadero, a favor de don José María Mendaro y Diosdado; marqués del Real de Arda, a favor de doña María del Carmen, Roca de Togores y Noguera, y marqués de la Puebla de Parra, a favor de don Ignacio de la Huerta y Fernández de Henestrosa.

Decreto por el que se nombra para la plaza de presidente de la Audiencia provincial de Huelva, a don Antonio de la Riva Crehuet, magistrado de ascenso, que sirvió

Pasa a la PAGINA CUARTA

EL PAN NO BAJARA EN LA ARGENTINA

Los panaderos dicen que no pueden venderlo al precio de tasa

BUENOS AIRES, 22.—Los esfuerzos del presidente Perón para reducir el costo de la vida y estabilizar los precios y salarios, han tropezado hoy con un serio obstáculo al decidir los panaderos que no les es posible vender el pan al precio fijado oficialmente.—Efe.

ALEMANIA OCCIDENTAL CONTRIBUIRA A LA DEFENSA DE EUROPA

Aportará doce «grupos» con unos 156.000 hombres

LISBOA, 22. (Urgente)—El Consejo del Atlántico Norte ha aprobado hoy los planes para el restablecimiento de una comunidad europea de defensa a través de la cual pueda contribuir la Alemania occidental al sistema defensivo.

En sesión plenaria, el consejo aprobó el proyecto del llamado ejército europeo, según el cual Francia, Alemania, Italia, Bélgica, Holanda y Luxemburgo confederarán sus fuerzas armadas.

El ministro francés de Asuntos Exteriores, Schuma, hizo antes una exposición detallada de cómo funcionaría la organización.

El Comité Militar de la NATO había aceptado el plan como propuesta eficaz a principios de la semana actual. El plan no será llevado a la práctica hasta que haya sido ratificado por todas las potencias que han de integrar la nueva comunidad de defensa.

El objetivo a largo plazo del plan

es establecer un ejército de tierra integrado por cuarenta y tres «grupos» (que vienen a ser unas divisiones especiales de 13.000 hombres), de las cuales aportará Alemania doce. En tiempo de guerra, cada «grupo» sería aumentado en dos mil hombres. La unidad básica del ejército será el cuerpo de ejército de ochenta mil hombres. En lo que se refiere a las fuerzas aéreas, el grupo nacional mayor será de setenta y cinco aparatos, colocados bajo el mando de un cuartel general táctico integrado por representantes de las diversas naciones.

La autoridad suprema administrativa de las «fuerzas integradas» será una comisión.

Esta comisión funcionará análogamente a un ministerio nacional de Defensa. Tendrá la responsabilidad del adiestramiento, equipo y preparación de los programas de abastecimiento.—Efe.

Han sido encontrados los restos mortales de Francisco Marto

UNO DE LOS TRES PASTORCILLOS A QUIENES SE APARECIO LA VIRGEN DE FATIMA

LISBOA, 22.—En el cementerio de Fátima y en presencia de las autoridades locales, civiles y eclesiásticas, han sido hallados los restos mortales de Francisco Marto, uno de los tres pastorcillos a quienes se apareció la Virgen. En la anterior investigación fueron encontrados unos restos que parecían ser los del citado pastorcillo, pero que más tarde fueron identificados como pertenecientes a un niño que fué enterrado al mismo tiempo. En las actuales exhumaciones ha actuado de orientador el padre del pastor Francisco Marto, que tenía aún el rosario con que fué enterrado su hijo. Los restos del pastorcillo Francisco Marto serán trasladados al Santuario de Fátima, donde se encuentran los de su hermana Jacinta, que con él acompañaba a Lucía, la cual vive aún y se encuentra de religiosa en un monasterio de Coimbra.—Efe.

FALLECIO EL OBISPO DE OPORTO

LISBOA, 22.—Ha fallecido el obispo de Oporto monseñor Agostinho de Jesús y Sousa. Los funerales por el eterno descanso de su alma se celebrarán mañana en la sede metropolitana.—Efe.

Vocación de bombero

MONTREAL.—La policía ha detenido a un tal Victor Lefevre, de 23 años de edad, el cual ha admitido que ocasionó 46 incendios en Montreal en los últimos 18 meses, incluyendo uno en el que perecieron dos bomberos. Lefevre declaró que siendo incapaz de realizar su ambición de convertirse en bombero por su insuficiente preparación, se había dedicado al oficio opuesto, de incendiario.

La pasada noche, Lefevre se presentó en un cuartelillo de bomberos, declarando la existencia de un incendio antes de que sonara la alarma. Cuando esta se produjo minutos más tarde, fué arrestado.

PULSO Y SINFONIA DE NUESTRA CIUDAD

El fútbol y la circulación

MANANA es día de fútbol. Después de tomar el café los aficionados se trasladarán al nuevo estadio para animar con sus gritos de aliento al Atlético y ayudarle a conseguir ese puesto que devuelve la tranquilidad a la "finchada", preocupada con la negra perspectiva del posible descenso de su equipo.

El estadio de Educación y Descanso es capaz para una gran masa de aficionados. Diríamos que ha sido previsto para atender todas las necesidades que se presenten en varios años. No puede decirse lo mismo de los accesos al campo. Las calles que en el desembocan son angostas y se están empezando a urbanizar. En este aspecto el nuevo estadio no tiene punto de comparación con el viejo Paofoja. No hay más que presenciar el embotellamiento que se produce todas las tardes de fútbol, en la carretera de los puentes, para convenir en que este detalle de los accesos no se ha tenido muy en cuenta al proyectar el recinto deportivo.

Pero si no fué considerado por los constructores, si se tuvo en cuenta por la autoridad municipal al ordenar la circulación de automóviles estableciendo la dirección única como medio de hacer frente al problema, —no pequeño— y eso que el número de personas que van al fútbol en coche no es muy crecido que digamos.

Bueno, pues, después de este farragoso preámbulo, sólo queremos llamar la atención del delegado de la Policía Urbana, para que considere si no estaría mejor la circulación de los automóviles al revés de como lo vienen haciendo, es decir, la ida por el itinerario de regreso y a la inversa. Así se causarían menos molestias a los peatones que, en su mayoría, vuelven del campo por la carretera bajo los puentes, que es la que utilizan ahora los vehículos para el regreso.

Sergio COLLADO

Belleza y distinción



Tules y encajes envolviendo preciosas figuras de mujer. He aquí a la madrina de la Estudiantina compostelana con sus damas de honor, formando un bonito grupo en el que resplandece la juventud, la belleza, la elegancia y la distinción. En el centro, sentada, María del Carmen Gutiérrez Nieto. De pie y de izquierda a derecha, María Luisa Boho de Vega, Pili Gutiérrez Cuesta, Mari Tere Prieto Iglesias, Usira Garcia Saz, Mari Sanvicente Hurtado y Chelo Olano Calleja.

Mañana comenzarán los solemnes cultos de las Cuarenta Horas

El señor Obispo predicará los tres días

Mañana, domingo, comenzarán en la iglesia parroquial de San Juan de Puerta Nueva los solemnes cultos de las Cuarenta Horas, de tan antigua tradición en Zamora. El señor obispo de la diócesis se ha ofrecido este año a pronunciar los sermones de los tres días, circunstancia que acrecienta aún más la solemnidad de este Triduo. El doctor Martínez González predicará el primero mañana en la misa solemne que tendrá lugar a las once y que será cantada por

la Capilla de la S.I.C. reforzada por la Escolanía del Seminario. Terminada la misa se hará la exposición de S.D.M., que quedará patente a la adoración de los fieles hasta las siete de la tarde en que se cantarán solemnes completas, se rezará la Estación, el Santo Rosario y el Ejercicio Eucarístico para finalizar con la Reserva y bendición con el Santísimo. Las misas del lunes y martes, se celebrarán a las once y el prelado predicará en los cultos de la tarde.

EL PRELADO SUSPENDE SUS AUDIENCIAS HASTA EL JUEVES

El excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis, doctor don Eduardo Martínez González ha suspendido todas las audiencias en el Palacio Episcopal desde hoy sábado hasta el miércoles próximo, inclusive.

Casa de Ejercicios de San Ignacio

Tandas de ejercicios espirituales para jóvenes en Salamanca. Del 24 al 29 de febrero, dirigida por el R. P. Víctor Serrano S. J. Del 29 de febrero al 5 de marzo, dirigida por el R. P. Fernando Alvarez, S. J. Del 6 al 11 de marzo, dirigida por el R. P. Vilarinho, S. J. La primera fecha de todas las tandas es la de la noche de entrada, y la última que figura es la de la mañana de salida. Se conceden facilidades económicas en casos particulares. Informes e inscripciones: Casa de Ejercicios. Noviciado de la Compañía de Jesús. Paseo de San Antonio, Salamanca. Teléfono 3603.

Enseñanza, Concursos y Oposiciones

CONCURSO PERIODISTICO «SAN FERNANDO»

La Delegación Nacional del Frente de Juventudes anuncia la convocatoria de los premios nacionales periodísticos «San Fernando» para los escritores y periodistas que, de forma continuada glosan las actividades de la Obra destacándolas en sus trabajos periodísticos.

Se concederán tres premios nacionales de 10.000, 6.000 y 3.000 pesetas respectivamente, para los escritores o periodistas que presenten la tarea más constante y eficaz realizada sobre las tareas de la juventud falangista en el tiempo comprendido entre el 1 de agosto de 1951 y el 1 de julio de 1952.

Con los recortes de sus trabajos publicados, los participantes enviarán una memoria explicativa de la campaña realizada y tiempo de duración imencionando las publicaciones que insertaron sus trabajos, los cuales llevarán necesariamente la firma o pseudónimo en el habitual.

Los trabajos publicados juntamente con la mencionada memoria, se remitirán al Servicio Nacional de Prensa del Frente de Juventudes, (Diego de León 49, Madrid, finalizando el plazo de admisión el día 5 de julio próximo.

El Jurado será designado por el delegado nacional del Frente de Juventudes, y el fallo se hará público el 18 de Julio, fecha que la juventud falangista conmemora como Día del Valor.

Programas de Radio Zamora

SOBREMESA

13.30, canciones regionales.—14.10, melodías exóticas.—14.30, Radio Nacional de España.—14.45, «Ecos de sociedad», 15.25, Crónica del extranjero.—15.30, oberturas de óperas.—16.00 Cierre.

NOCHE

20.00, emisión del oyente asociado.—20.45, intermedio.—20.50, música para bailar.—21.10, «Emisión semanal religiosa» por don Clemente González.—21.30, «Semana Deportiva», por Tim.—21.45, Radio Nacional de España.—22.00, «Ecos de sociedad».—22.25, altavoz local.—22.30, «Cabalgata fin de semana» emisión en conexión con Radio Madrid.—1.00, cierre.

SUCESOS

Un camión de la matrícula de Valencia atropelló y dió muerte ayer a una caballería en la carretera de Tordesillas, proximidades de Fresno de la Ribera.

Victor Naves Roca, de 60 años de edad, vendedor ambulante de plomón se dirigía hacia Toro montado sobre su burra cuando fué atropellado por el camión. El vendedor resultó ileso, pero el animal recibió tan fuerte golpe que quedó muerto casi en el acto.

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas

VENDO finca con agua, inmejorable para cerámica, cuatro kilómetros capital, carretera general, veintidós fanegas terreno primera. Informes: Manuel López Viriato, 3, principal. (184)

VIVEROS GURPEGUI, se venden injertos y barbados y árboles frutales, Casa Central Palencia, E. Dató núm: 23, Secursal, Valladolid, Gamazo, 4. (252)

VENDO DOS TRANSFORMADORES 28 y 95 KVA. 5.500/

227, Carballo, Fábrica de Harinas «LA PERLA ZAMORANA». Tfno. 16-37 (357)

VENDO motor seminuevo de gasolina para riego, marca Vallino, 2 y medio caballos, en Corseles, Anastasio Crespo. (362)

SE VENDE fincabillada completa, tierras, pradería, casas en «Españedo», Zamora. Para tratar «Almacenes El Globo». Zamora. (363)

VENDO casa tienda-cantina, corral cuadrado, llave mano. Alto Arenales, Julián Rueda. Zamora. (365)

VENDO noria núm. 2, 60 calderos «La Ve-guilla». Tratar con Perfecto Piedrahíta de Castro. (367)

Ofertas

MAQUINAS PUNTO rodamientos bolas, profesoras domicilio, también máquinas subir puntos medias, plazos. Palacio Máquinas, San Bernardo. 42. Madrid. (333)

Varios

ARRIENDO casa, también estable, finca dependencias muy céntrica. Razón Administración. (366)

Traspasos

TRASPASO bar-cantina «El Taburón», amplia bodega y buena clientela. Subida La Hiniesta, 1. Tratar en el mismo. (355)

TRASPASO pescadería bien situada, buena clientela. Razón esta Administración. (361)

TRASPASO cuatro vacas en producción, parroquia 70 litros. Razón en esta Administración. (364)

Anuncie en esta sección

«Se asombrará de su eficacia!»

Quando alguien deja de anunciar, alguien deja de comprar. Quando alguien deja de comprar, alguien deja de vender. Quando alguien deja de vender, alguien deja de producir. Quando alguien deja de producir, alguien deja de ganar. Quando alguien deja de ganar, alguien deja de comprar.

Racionamiento extraordinario a la capital, Benavente y Toro

A partir del día 25 de los corrientes y hasta el 9 de marzo fecha en que caduca, los detallistas de ultramarinos de esta capital, Benavente y Toro procederán a suministrar contra corte de los cupones que se indican a los precios y cuantías que se determinan, el racionamiento extraordinario siguiente:

ADULTOS
ACEITE DE OLIVA, un litro por persona, (13,40), cupones de este artículo de las semanas 9 y 10.
AZUCAR, doscientos gramos, (2,10), cupones de este artículo.
SUPLEMENTO A MADRES GESTANTES
ACEITE DE OLIVA, medio litro, (6,70), primer cupón de aceite.
AZUCAR, doscientos gramos por persona, (2,10) primer cupón de azúcar.

INFANTILES
ACEITE DE OLIVA, medio litro (6,70) primer cupón de aceite.
AZUCAR, doscientos gramos por persona, (2,10) primer cupón de azúcar.

Los detallistas de la capital pasarán por estas Oficinas con objeto de cumplimentar los vales, el lunes día 25 de los corrientes con arreglo al siguiente orden:

Las tiendas números 41 al 60 a las 11 horas.
Las tiendas números 61 al 80 a las 11,30 horas.
Las tiendas números 1 al 20 a las 12 horas.
Las tiendas números 21 al 40 a las 12,30.

RACIONAMIENTO A LOS MUNICIPIOS RURALES DE LA PROVINCIA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO

El racionamiento a los Municipios Rurales de la Provincia correspondiente a febrero consistirá en los artículos que a continuación se expresan a los precios y cuantías que se determinan:
ACEITE DE OLIVA, medio litro por ración (6,70).
AZUCAR, (Adultos). Doscientos gramos (1,90).

Publicaciones REUS

He aquí unas obras que durante setenta años se han hecho indispensables y siguen manteniendo el éxito de venta: **Medina y Marañón: «Leyes Civiles». En piel, 200 pesetas. «Leyes sociales» en piel, 200. «Leyes penales de España». En piel, 180. «Leyes administrativas de España». En piel, 160. «Leyes de Hacienda» (dos tomos). En piel, 300. «Leyes de Marruecos» (edición oficial). En piel, 150. Para los compradores que tuvieran la novena edición de las «Leyes penales» hay publicado un apéndice, encuadrado en piel, que importa ochenta pesetas. Para pedidos de ejemplares diríjase al INSTITUTO EDITORIAL REUS.**

Lean a Pérez Madrigal en su obra «Memorias de un converso» (ocho tomos). «Vida, rango y escuela de un español del 31», 10 pesetas. «Cuando las Constituyentes», 10. «La gabela de los truhanes», 10. «Patricios y felones», 12. «La masonería forma gobierno», 12. «La conjuración de los sicarios», 14. «La las armas», 14. «Los guerreros y los cautivos», 14. Instituto Editorial Reuss, Preciados, 6 y 22, Madrid.

AZUCAR (Infantiles). Mil gramos (9,50).
SOPA, doscientos gramos, (1,45)
El Detalle de corte de cupones que se precisará para retirar este suministro se consigna en las Instrucciones, que acompañando a los vales han sido ya remitidos a los Ayuntamientos de la provincia. **RACIONAMIENTO EXTRAORDINARIO A LOS MUNICIPIOS RURALES DE ACEITE Y AZUCAR**
De este racionamiento que será distribuido en su día, se dará a conocer oportunamente fecha, forma y demás detalles con el mismo relacionados.
Zamora, 22 de febrero de 1952.
EL GOBERNADOR CIVIL JEF E. DE LOS SERVICIOS

CONFERENCIA EN LA ESCUELA de PERIODISMO

MADRID, 22.—En la Escuela de Periodismo dió esta tarde su conferencia coloquio, el general Charles A. Willoughby, del ejército norteamericano y que ejerció el cargo de jefe de información del Estado Mayor del general MacArthur durante la campaña del Pacífico en la pasada guerra mundial. Su conferencia versó sobre las perspectivas actuales de la lucha anticomunista. Presidió el director general de Prensa, don Juan Aparicio. Hizo la presentación el director general de Marruecos y Colonias, coronel Díaz de Villagas.—Cifra.

CARTELERA

CINE BARRUECO
HOY: 5,30, 8 y 11. Un film Paramount de magnífica calidad
LA HEREDERA
Olivia de Havilland, Montgomery Clift, Oscar a la mejor interpretación femenina. Dirección William Wyler Oscar al mejor director. Domingo Gran Intento!

Teatro Ramos Carrion
Hoy 5,30, 8 y 11 Estreno que garantiza Clases
Tercio de quites
Mario Cabré, Antoñita Colomé y la «vedette» Lina Rosales. Corridos de toros, ferias de Sevilla

Teatro Principal
Hoy continúa desde las 5,30
El recluta enamorado
Bob Hope y las emocionantes aventuras policíacas por el técnico Richard Widmark
EL PARADOR DEL CAMINO
Cornell Wilde, Linda Darnell
Domingo dos películas. Repetición copia nueva

SUEZ
Tirone Power, Loretta Young y Dick Powell en
LEGION DE CONDENADOS

CASINO DE ZAMORA FIESTAS DE INVIERNO

Hoy, a las DIEZ Y MEDIA de la noche, se celebrará en los Salones de este Circo un espléndido baile con cena americana, animada por la gentil vocalista Mary Nieves.
Se advierte a los señores socios que el plazo para la reserva de mesas se cerrará a las 5 en punto de la tarde de hoy.
LA JUNTA DIRECTIVA

SABADO, NOCHE CUBIERTO ESPECIAL VALDERREY
Reserven sus mesas

AVICOLAN TONICO EVITA Y CURA ENFERMEDADES AVIARES AUMENTA LA PRODUCCION

Los Deportes

La Copa inglesa apasiona

La primera final se jugó hace 80 años

Algunas temporadas intervienen hasta 500 equipos

Pese a que los campeonatos de Liga son los más difíciles de conquistar por la regularidad necesaria a lo largo de las dos interminables vueltas de que consta el campeonato, la Copa es el más alto honor que puede alcanzarse en Gran Bretaña. Actualmente se está disputando en las islas en su 71 edición.

Esta apasionante competición sufrió un paréntesis durante la Segunda Guerra Mundial, y al ser reanuda en 1945, un año antes que la Liga, demostró que había prosperado considerablemente en lo que a ingresos e interés se refiere, siguiéndose hoy con verdadera pasión las sorpresas que se producen en las últimas fases de este torneo. Desde 1923, la final de la Copa se celebra en el Estadio de Wembley, en Londres, con una capacidad para 100.000 espectadores, que resulta insuficiente para albergar a la masa de aficionados que desearían presenciar el encuentro. El inglés que logra asistir a este partido se considera muy afortunado, dado que no menos de 400.000 se quedan en la calle prados a los aparatos receptores para seguir así las incidencias del juego. La Asociación de Fútbol recibe todos los años numerosas solicitudes procedentes de aficionados europeos y de otras nacionalidades.

La final de Copa es actualmente un acontecimiento nacional y de sociedad paralelo al Derby, Gran Nacional y demás grandes acontecimientos deportivos. Cuenta con una gran popularidad, tanto entre el público como entre los jugadores profesionales. Su origen fue modesto. Comenzó hace 80 años con la participación de 15 equipos, que a excepción de uno pertenecían a los clubs aficionados londinenses. Se retiraron tres años antes de ser eliminados y el equipo escocés Queen's Park, que jugó las semifinales, no logró hacer real su ambición de conquistar la Copa.

Muchos años han participado hasta 500 equipos de Inglaterra y Gales, quedando fuera la mayoría de ellos en las primeras eliminatorias del torneo, organizadas sobre la base de proximidad geográfica para proteger a los clubs más modestos. La ambición de estos conjuntos consiste en llegar a lo que pudiéramos llamar segunda fase, en la que hacen su entrada

los equipos de la Tercera División a últimos del mes de noviembre. Los supervivientes de esta segunda fase tienen siempre la esperanza de derrotar a alguno de los equipos poderosos que se unen al campeonato en la tercera fase.

Desde hace 50 años no ha ganado la Copa ningún equipo que no pertenezca a la Liga. El último en alcanzar este triunfo fue el Tottenham Hotspur, campeón actual de la Liga, que era uno de los once más destacados de la Liga del Sur. Pese a esto, es muy raro que pase una temporada sin que un modesto no cause una revolución. El Colchester, que fue admitido en la Liga de Fútbol al ser ampliada el año pasado, debe su ascenso de categoría a la fama que conquistó en el Torneo de Copa de 1948. En la tercera eliminatoria venció al ex-campeón de Copa, Huddersfield Town, después eliminó a Primera División, Bradford, el cual a su vez había derrotado al poderoso Arsenal, y puso fin a esta brillante campaña el Blackpool, aunque siempre está en el recuerdo del aficionado la fama adquirida por este modesto club.

En 1948 el club desconocido Yeovil Town, aprovechándose de las características de su campo y alenado por la gama de chimchias de la localidad, eliminó al Bury, perteneciente a la Segunda División. A continuación dejó en la cuneta al Sunderland, ex campeón de Copa y Liga, y único equipo que ha permanecido siempre en Primera División. En la

El equipo de balón-mano del Frente de Juventudes a Oviedo

Para tomar parte en la Competición Nacional de Sector, ha salido para la capital asturiana el equipo de balón a mano de las Falcanges Juveniles de Franco de nuestra capital, que va integrado por una selección de camaradas de la capital y delegaciones locales.

Tomarán parte en esta Competición Nacional, equipos representativos de las provincias de León, Valladolid, Santander, Palencia, Burgos, Asturias y Zamora y la misma se jugará por sistema eliminatorio.



quinta vuelta el Manchester United, que ha sido el equipo de mayor regularidad en la postguerra, lo derrotó por 8 a 0.

Hace unos años los clubs poderosos podían comprar el derecho a jugar en su propio terreno cuando el cortejo le había destinado desplazarse al del equipo contrario. El Sheffield United, poderoso en aquellos tiempos, se valió de este privilegio frente al Blackpool, y hoy día los aficionados viejos se regocijan al recordar la derrota que sufrió el Sheffield, después de haber pagado los derechos de cambio. Es de desear que este año se produzcan los resultados sorpresa, pues sirven para enriquecer la popularidad de este deporte.

Stephen ROYLE

Rate las próximas carreras ciclistas en Zamora

COMENZARON LOS ENTRENAMIENTOS

Siendo ya época de iniciar la temporada de competiciones ciclistas en Zamora se notan los síntomas preliminares. Así, nuestros muchachos hace días iniciaron su preparación con vistas a la carrera del I.N. de Previsión que desde hace unos años viene siendo la que inaugura la temporada y que en principio se proyectaba para mañana 24, pero dificultades imprevistas, hacen que esta no pueda tener lugar en la fecha indicada, si bien se espera puedan superarse, en cuyo caso se celebraría el domingo día 2 del próximo marzo.

Próxima también la fecha del "V Trofeo Iberduero" y "III Gran Premio Semana Santa" hace que tanto corredores como aficionados en general hagan comentarios y cabalías en relación con la próxima temporada ciclista.

Además de las carreras indicadas y otras de gran importancia que se celebrarán en las ferias de San Pedro y de Septiembre, tenemos noticias que hay en estudio el proyecto de montar una serie de pruebas para los modestos que quedarán tal vez disputarse por puntuación y al final adjudicar los trofeos o premios que se concedan de acuerdo con la clasificación obtenida con la suma total de puntos. En cuanto al título de la misma y demás detalles es fácil que muy pronto podamos concretar noticias.

Además de las actividades del C.C. Zamorano, también la O.S. de Educación y Descanso tiene en estudio actividades ciclistas.

Con tal panorama a la vista, sólo nos resta recordar a los corredores la obligación que tienen de proveerse lo antes posible de la licencia correspondiente, cosa imprescindible no solo por el aspecto federativo sino también por su propio interés, ya que la misma, implica la garantía de la ficha médica y el seguro en caso de algún accidente.

MOTORES DIESEL ATOS S. A.

OFICINAS: RAMBLA DE CATALUÑA, 66. 1.º G.—TEL. 27.01.40

TALLERES: VIRIATO, 25, 27 Y 29 (SANS) BARCELONA.

Pública de motores de combustión interna para la Marina, la Industria y la Agricultura. Grupos electrogenos. — Grupos moto-bomba para riego. — Locomotoras Diesel para minas.

LA HACIENDA

Por Eliseo DE PABLO

EL MERCADO DEL VINO

En varias regiones se registra baja de precios.—En otras la tendencia es alcista.—Atención a la brotación de los viñedos

Durante la pasada quincena se han registrado contracciones de precios en el mercado del vino de varias regiones, particularmente en casi toda la Mancha y Navarra,

Otra gran actuación de Jorge Clarós en Zurich

En una reunión internacional ciclista celebrada en el Velódromo de Zurich, en la cual participaban Kiblet, Mateot, Stenbergen y otros ases suizos, belgas, franceses e italianos, que disputaron varias pruebas destacó nuestro compatriota Jorge Clarós que venció en la cuarta carrera con 13 puntos, seguido de Zender con 11 y el resto bastante distanciados, destacando igualmente en otras pruebas, ante esos rivales, B.

Deporte aeronáutico

HUESCA, 22.—Este mediodía se ha inaugurado oficialmente el Real Aerp Club de Huesca, para fomentar el deporte aeronáutico y la formación de pilotos en la Escuela de Vuelos sin Motor de Montarite.—E.

mientras se nota mucha firmeza de reacción en Cataluña, Levante, Andalucía y Extremadura, con lo cual está dicho donde es escaso o abundante el movimiento mercantil.

En las zonas vitícolas más tempranas se presta ya mucha atención a la forma en que brotan los viñedos, como sucede en la Mancha, para atemperar la oferta a demanda a la parva que marcan la primera manifestación de vida de los mismos.

Situación en las diversas zonas productoras:

CASTILLA. Medina del Campo.—Regular movimiento comercial. De tinto hay pocas existencias. Se vende el cántaro de dieciséis litros, tinto, de Pozaldez, a 65 pesetas y el blanco de tierra de Medina a 60-65-70-75-80-110 según graduación y calidad. Estas cotizaciones son iguales a las de la quincena anterior.

ANDALUCIA.—Córdoba.—El vino está en alza debido a que hay bastante exportación, lo que supone un bonito renjón de divisas.

Jerez.—Activa demanda con reacción de precios, pagándose a 4.000 pesetas la bota de alrededor de 30 cántaros en tratándose de vino fino. La cotización sube a doce mil-trece mil, la bota, para los amantillados dorados.

LA MANCHA.—Alcázar de San Juan.—Se realizaron algunas partidas a 19,50 pesetas grado y hectolitro, pero enseguida volvió a operarse a 20,50 esperándose una reacción más firme. Más lejos de esto, volvió a descender bajando el termómetro de las operaciones a un punto inquietante. Nos encontramos en el momento de expectación que coincide todos los años con la época de brotación de las vides.

Valdepeñas.—Blanco en rama de 13-13,5 grados, a 22 pesetas; tinto de 13-14 grados a 24.

RIOJA ALTA.—Los claretes de 11-12 grados, a 24,50-25 pesetas; tintos de 12 grados, a 22,50-23. Rioja Baja.—Claretes, a 25-26 pesetas; tintos de 15 grados, a pesetas, 24,50-25.

ARAGON.—Cariñena.—Tintos de 13,5-15 grados, de 23,50 a 24; blanco de 14 grados a 23,75-24.

CATALUÑA.—Priorato.—Tinto en rama, de 23,75 a 24, pesetas, según grado.

LEVANTE.—Zona Chestre-Chiya.—De 12 a 12,5 grados, a 21,05-21,75.

EXTREMADURA.—Blanco en rama, a 19,50-19,65; blanco filtrado, a 21,50-22.

EL QUESO SE PAGA EN LA MANCHA A 15-17 PESETAS EN PUNTO DE PRODUCCION

Las noticias recibidas de la región manchega acerca del mercado del queso indican que la producción acusa el golpe de las nieves y los fríos hallándose estabilizada. Por consiguiente se sostienen los precios de 15-17 pesetas el kilo a que bajó durante la pasada quincena, en origen.

Las cotizaciones en Asturias son: Oviedo.—Queso corriente, de 22 a 28 pesetas; de nata, a 38-40. Llanes: Corriente, a 15; nata, a 20. Vegadeo: Corriente, a 18-20; nata, a 20-25.

NUEVO BUQUE BACALADERO

EL FERROL DEL CAUDILLO, 22.—Terminadas las pruebas oficiales del nuevo buque bacaladero español «Santa Cecilia», construido en los astilleros Astano, se ha verificado la entrega oficial a una importante compañía, en presencia de representaciones del puerto. El «Santa Cecilia» desplaza 2.300 toneladas y desarrolla una velocidad de tres millas.—Otra.

EL AFICIONADO que no CONVIENE

Hay una clase de "hincha" que no interesa. Es ese que lo sabe todo, que lo ve todo, que se mete en todo. Es ese que apenas pierde ningún entrenamiento del equipo local, ese que le dice a usted con más o menos exactitud el nombre y número de jugadores que se encuentran lesionados, la importancia del percance o el motivo por el cual no forma cierto jugador como titular. Ese que gusta de la amistad y el paseo al lado de los muchachos del primer Club zamorano, ese que siempre "lleva la voz cantante" en la reunión de amigos y en el bar. Es el primero en preocuparse por el "once" que jugará el domingo, ese que se ufana de saber esto y lo otro porque se lo dijo éste o aquél y menciona entonces orgullosos nombres de directivos o jugadores, ese que, en fin, si sabe decirle cómo juega Panizo es porque lo leyó ininidad de veces en "Marca", diario deportivo que se guía muy bien de adquirir cada día. Y no conviene esta clase de "hincha", repetito, porque en día de partido es precisamente el primero que a todo pulmón denuncia el menor fallo que se produce en el terreno de juego. Tiene a gala ser el número uno en destacarse ante la multitud para exponer la censura, como si

fuera detalle de inteligente. Y por el mismo año que tiene de saberlo todo y verlo todo: por esa misma satisfacción que le produce decirle a usted a mediados de semana de que fulanito de tal se encontraba lesionado, que cianito de cual había acusado encontrarse en buena forma en el entrenamiento, que había presenciado por la mañana, en día de partido quiere destacarse sobre los demás con improperios y censuras, gritos, olvidando que en muchas, en muchísimas ocasiones, la actuación del Atlético Zamora depende de la disposición moral y el elevado optimismo o pesimismo del público. ZABALO

LAUREN, POSIBLE BAJA EL DOMINGO

Según nos informan, parece, el fino interior rojiblanco, Lauren, en quemadura en el tobillo izquierdo a consecuencia de un fuerte masaje que le dieron donde recibió un golpe durante el partido jugado el pasado domingo. Por dicha causa, se teme que no pueda actuar mañana frente al Vetusta.

Y TAMBIEN, ANGELIN

También es posible que no forme con el Atlético, el defensa central Angelin, pues sufrió una ligera lesión que se produjo el domingo en La Felguera.



"UNION MERCANTIL"

ORGANIZACION PARA LAS VENTAS A PLAZOS

Esta entidad ha establecido en beneficio de su ya numerosa Clientela un sistema de amortización de créditos por sorteo de forma que además de las facilidades y ventajas que concede a sus Clientes para las compras a plazos pueden éstos en cualquier momento encontrarse con la sorpresa agradable de que su deuda está ya saldada sin efectuar nuevos desembolsos.

Para más detalles pueden verse las normas por que han de regirse estos sorteos que están a disposición del público en nuestro domicilio social: Plaza Fernández Duro, 3 - 1.º C. Teléfonos 1847 y 2639.

Esta Sociedad está constituida por más de cincuenta comerciantes zamoranos y por ello es la que más garantía y mayores ventajas puede ofrecer.

